

快訊 ▶ 台積電、鴻海購買疫苗8、9月抵台？陳時中回... 14:55 最新！入境篩檢再強化「要驗3次」 增用家用... 14:47

## 育仁小學校慶運動會 「台中市捷運主題進場」期待通車

2020-12-19 10:15 聯合報 / 記者黃寅／台中即時報導

+ 盧秀燕

▼



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，市長盧秀燕（中）受邀前往並要大家叫她「學嫂」。記者黃寅／攝影

台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，先生是育仁校友的市長盧秀燕受邀前往，她大讚育仁在教育局5個面向的評比都是台中的第1名，是台中歷史悠久又辦學最優秀的學校，市府未來也會當學校的後盾。

學生們在運動會進場時特別以今年的台中市捷運為主題，每個年級進場時都代表一個站，同時帶來特色的歌舞表演。最後在盧秀燕致詞時還秀出「台中因你而在」的字牌，代表亟待捷運未來能順利營運，帶給大家更為便利和進步的交通環境。

盧秀燕致詞時感謝育仁歷來在天主教台中教區、神父修女們、董事會、教職員工和家長們的努力下，為社會培育無數極佳的人才，在社會上各個行業都非常的頂尖並為大家服務。而他的先生（廖述嘉）也是育仁第4屆的校友，還是前校長施麗蘭的學生，而當時學校連大門都還沒有，靠雙十路的大門是先生畢業那一年才建好的。

盧秀燕經常在許多場合都喜歡稱自己是市長媽媽，但今天她要學生們稱她為「學嫂」並說「學長的太太要稱學嫂，不必稱市長媽媽」現場立場有人叫出「學嫂好！」引起一片笑聲。

盧秀燕說，她與育仁有一份特殊的親近感，因此她今天親自來，除了要感謝學校的努力，未來市府也會繼續成為學校的後盾，在教學、辦學上一起努力。

交通局長葉昭甫的小孩也就讀育仁小學五年級，他上午也現身會場，並表示「看到育仁用捷運當主

題，著實讓我有相當壓力，大家都很期待」。



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，學生們在運動會進場時特別以今年的台中市捷運為主題。記者黃寅／攝影



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，家長們參與踊躍，連學校的大樓上都擠滿人。記者黃寅／攝影



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，學校執行長陳秀菊（右）在台上和大家打招呼。記者黃寅／攝影



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，學生們在運動會進場時特別以今年的台中市捷運為主題。記者黃寅／攝影



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，學生們表演精彩。記者黃寅／攝影



台中市天主教育仁小學上午舉辦53周年校慶運動會暨耶誕慶典，市長盧秀燕（左三）受邀前往，並在校門前與師生合影。記者黃寅／攝影